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1) How much of the syllabus was covered in the class.? I_D Copy
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2) How well did the teachers prepare for the classes ? |_|:| Copy
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@ Thoroughly
@ Satisfactorily
@ Poorly

/ @ Indifferently
A @ Won't teach at all

3) How well were the teachers able to communicate ? I_D Copy

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just Satisfactorily

@ Generally ineffective
‘ @ Very poor communication

4) The Teacher's approach to teaching can best be described as ? |_|:| Copy
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good
56.4% ® Fair

@ Poor

30.9%



5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers ? I8 Copy
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@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ unfair

6) Was your performance in assignments discussed with you ? I_D Copy
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@ Everytimes
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

7) The Institution provides multiple opportunities to learn and grow. |_|:| Copy
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@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




8) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |_|:| Copy
overcome them.

@ Everytime
@ Usually
@ Sometimes
' @ Rarely
@ Never
18.2%

40%
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9) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. |_|:| Copy
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@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Nuetral

@ Agree

@ Strongly agree

10) The overall quality of teaching learning process in your institute is I_D Copy
very good.
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@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Nuetral

@ Agree

@ Strongly agree




11) Give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.
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Nil

Nil

Good

Nill

Good experience

All is good nothing to change

My all teacher is best in teaching.
| proud of my teachers.
There experience is affected all student.

Organizing various programs in the college
1. Debate Competition

2. Dance competition

3. Quiz

Best

MyTeacher is a great teacher students is any problem and any situation in a good suggestions
for teacher

Teaching is very simple Daly activity
Deabet compilation, dance compilation..

The All Teacher Very Suggestions To The improve For The good Learning The Progress And
Every Time Some All The Very Suassces Full All The Experience in The institution All The good
Suggestions in This education.

Super question the answer
nil

1. Use better graphics and visual media to engage students well .
2.try too reach every student and ask their doubts .
Make teaching a two way interaction.



Yes

All techar is the best teching and collage is the best collage
Ok

nil
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